Volete aiutare economicamente la vostra scuola? 
Potete ottenere un risparmio fiscale: in base alla Legge n. 40 del 2007 sono detraibili dall’imposta sul reddito, nella misura del 19%, le erogazioni liberali a favore degli istituti scolastici di ogni ordine e grado, finalizzate all’innovazione tecnologica, all’edilizia scolastica e all’ampliamento dell’offerta formativa. La detrazione spetta a condizione che il versamento di tali erogazioni sia eseguito tramite banca o ufficio postale ovvero mediante carte di debito, di credito e prepagate, assegni bancari e circolari ovvero mediante altri sistemi di pagamento. Coloro che hanno effettuato donazioni per un valore superiore a 2.000 euro in ciascun anno scolastico non possono però far parte del Consiglio di Istituto e della Giunta Esecutiva delle istituzioni scolastiche. 
Per le imprese è prevista la possibilità di dedurre le predette erogazioni, nel rispetto delle condizioni sopra indicate, fino al 2% del reddito d’impresa dichiarato e comunque nella misura massima di 70.000 euro annui. Per le aziende la causale del versamento dovrà riportare la dicitura “Erogazione liberale effettuata ai sensi del TUIR, art.100, comma 2, lettera o-bis”.
Se desiderate contribuire al miglioramento delle attrezzature o dell’offerta formativa della vostra scuola, siete pregati di utilizzare il c/c bancario intestato all’istituto ed acceso presso la Biverbanca / Ufficio Tesoreria Enti (codice IBAN dal 12 aprile 2014: IT 76 S 06090 22308 000010000013) e di non dimenticare la causale del versamento (“erogazione liberale a favore dell’istituto scolastico”, oppure la formula prescritta per le imprese).
Grazie!

